



В рамках декады пожилого человека 9 октября библиотекари принимали гостей из клуба «Честь и достоинство». Приветствием звучали слова благодарности за тепло сердец, за отданные работе силы и опыт.

Музыкальный видео-вернисаж познакомил членов клуба с жизнью и творчеством поэта-песенника Алексея Фатьянова. В 2019 году ему исполняется 100 лет со дня его рождения.

Алексей Фатьянов - большой поэт, наделенный бесценным песенным талантом... Его песни - это гордость нашего поэтического поколения, выражение нашей любви к России, к жизни. Песенное наследие поэта поистине неисчерпаемо. Лучшие эстрадные певцы продолжают включать в свой репертуар его творения – песни глубокой сердечности, согревающие своим теплом. Гости с удовольствием пели песни автора в исполнении известных певцов.

В завершении библиотекари ещё раз поздравили пенсионеров с праздником и пожелали новых тёплых встреч в библиотеке.

На мероприятии прозвучали самые известные и любимые многими стихи А.Фатьянова, наложенные на музыку, из известных кинофильмов советского времени. Встреча прошла в теплой и приятной обстановке. Гости мероприятия остались довольны, они с удовольствием вспомнили, близкие по духу, песни.